



16 апреля 2017 года, в день Светлого Христова Воскресения, в Свято-Георгиевском храме Новочеркаска состоялось праздничное представление воспитанников воскресной школы для прихожан старших поколений. В концерте приняли участие дети, их родители и педагоги. Поставленная евангельская притча «О блудном сыне» в интерпретации детей оказалась узнава и понятна для всех. Дети пели, читали, играли, прославляя день Воскресения Христова, и, что важно, среди их зрителей были одинокие пожилые люди, для которых храм и это представление — возможность преодолеть свое одиночество, почувствовать себя участниками великого торжества. В завершении представления воспитанники школы получили сладкие подарки.

